

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ

ГИНКОФАР ФОРТЕ

Ginkgo bilobae fol. extr. sicc.

Таблетки, покрытые оболочкой 80 мг

Одна таблетка содержит: 80 мг сухого экстракта из листьев гинкго билоба.

Вспомогательные вещества: лактозы моногидрат, целлюлоза микрокристаллическая, повидон, кросповидон, магния стеарат, коллоидный диоксид кремния.

Состав оболочки: алкоголь поливиниловый, титана диоксид, макроголь 4000, тальк, жёлтый оксид железа.

Фармакотерапевтическая группа

Код и фармакотерапевтическая группа согласно классификации АТС: **N 06 DX 02**; другие препараты для лечения деменции.

Лекарство Гинкофар Форте содержит экстракт из листьев гинкго билоба. Содержащийся в них комплекс активных веществ увеличивает тканевую устойчивость к гипоксии, особенно головного мозга. Препарат тормозит возрастную редукцию холинергических рецепторов и адренергических рецепторов α_2 , улучшает способность к обучению и запоминанию. Ликвидирует спазм кровеносных сосудов, снижает вязкость крови и агрегацию эритроцитов, благодаря чему наступает улучшение тканевой микроциркуляции. Экстракт из листьев гинкго билобы нейтрализует свободные радикалы, а также действует как нейропротектор.

Клиническое воздействие основано на:

- снижение ишемии головного мозга
- улучшении мозгового кровообращения и периферического кровообращения в нижних конечностях,
- защите клеток от гипоксии,
- торможении агрегации тромбоцитов и улучшении реологических свойств крови.

Ответственный субъект и производитель

BIOFARM, 60-198 Познань, ул. Валбжиска 13, Польша. Тел. +48 61 66-51-500

Показания к применению лекарства Гинкофар Форте

Препарат Гинкофар Форте применяется при нарушениях:

- мозгового кровообращения со следующими симптомами: нарушение концентрации, снижение памяти, головокружения и головные боли, шум в ушах, ослабление слуха и зрения,
- периферического кровообращения, которому сопутствуют нарушения в кровоснабжении нижних конечностей – ощущение холода и боли в стопах.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к составляющим лекарственного средства. Плохая переносимость препарата.

Меры предосторожности при приеме

Лекарство вполне безопасно и его применение не требует соблюдения специальных средств осторожности.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами

Не обнаружено существенных клинических взаимодействий.

Необходимо проинформировать врача о всех принимаемых за последнее время лекарствах, даже о тех, которые отпускаются без рецепта.

Особые показания

Беременность и кормление грудью

Перед применением препарата необходимо проконсультироваться с врачом.

Отсутствуют данные об отрицательном воздействии экстракта из гинкго билоба на плод и новорожденного. Исходя из общемедицинских соображений, не следует применять лекарственное средство Гинкофар Форте в период беременности и кормления грудью.

Возждение транспортных средств и обслуживание машин

Препарат Гинкофар Форте не оказывает отрицательного влияния на способность к управлению транспортными средствами и обслуживанию движущихся механизмов.

Важная информация о некоторых составных частях лекарства Гинкофар Форте

Препарат содержит лактозу. Если у пациента обнаружена непереносимость некоторых сахаров, перед применением Гинкофар Форте необходимо обратиться к врачу.

Как принимать Гинкофар Форте

Гинкофар Форте принимается внутрь, после еды, запивая таблетку жидкостью.

При нарушениях мозгового кровообращения: принимают 2 или 3 раза в сутки по 1 таблетке.

При нарушениях периферического кровообращения: принимают 2 раза в сутки по 1 таблетке.

Срок лечения

Терапию следует проводить 8-12 недель. Первые симптомы улучшения наступают, как правило, по истечении около 4 недель лечения.

После основного лечения показан дальнейший прием лекарственного средства 1 - 2 раза в сутки по 1 таблетке.

Гинкофар Форте является хорошо переносимым препаратом и может приниматься длительное время.

При передозировке

При однократной или многократной передозировке препаратом могут возникнуть желудочно-кишечные расстройства, скачка идей, а также головные боли.

В случае приема дозы большей, чем рекомендована, необходимо срочно обратиться к врачу или фармацевту.

При пропуске дозы

Необходимо как можно скорее принять пропущенную дозу, в дальнейшем придерживаться рекомендованному способу приёма лекарства Гинкофар Форте.

Не следует применять двойной дозы с целью восполнения пропущенной.

В случае сомнений необходимо проконсультироваться с врачом.

Возможные побочные действия

Не отмечено никаких побочных действий у пациентов, принимающих в единичных дозах до 600 мг сухого экстракта из листьев гинкго билоба.

Редко могут возникнуть диспептические явления. У особо чувствительных лиц могут возникнуть головные боли или кожные аллергические реакции.

При появлении описанных побочных действий, а также побочных эффектов, не указанных в листке-вкладыше, необходимо обратиться к врачу.

Хранение лекарства Гинкофар Форте

Препарат хранить в недоступном для детей, сухом месте, при комнатной температуре т.е. 15°C-25°C.

Не следует принимать лекарство Гинкофар Форте после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Срок годности - 3 года.

Условия отпуска

Препарат отпускается без рецепта

Упаковка

Коробочка, содержащая 20 или 60 таблеток, покрытых оболочкой, в блистерах по 10 таблеток.